IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° GEMA

l.o.

(1) Na xapaktnploete TG akOAOUBEG TPOTACELS WG TIPOG TV 0pBOTNTA TOUC, Ypadovtag Tn

AéEN «owoto» N «AaBog» SimAa otov aplBuod mou avtloTolyel otnv KABe mpotaon:

1. O HpAKAELOG ATOV O TPWTOC OLUTOKPATOPAS TIOU ULOBETNOE TOV EAANVLIKO TITAO «BacAelg

TILOTOG EV XPLOTW».

2. 0 MwAped emnpeAOTNKE LOVO OTIO TOV XPLOTLAVIOUO.

3. H elkovopayia €ixe apvnTIKEG CUVEMELEG YL TIG OXEOELG TNG Bulavtiviig Autokpatopiag pe

™ Avon.

4. OL Ztaupodopleg NTav pia kivnon mou ekSnAwOnke tov 90 aL. KOl AMOCKOTOUCE OTNV

aneAevBépwon Twv Ayiwv Tomwv.

5. To teAevtaio tagidt tou MavounA B’ NaAatoAdyou otn AUon anéSwoe onUAVTIKA odEAN.
(novadeg 5)

(1) Na katataéete oTn owOoTrH XPOVOAOYLKN OELpA Ta akoAouBa yeyovota, apyilovtag anod 1o

OPXOLOTEPO KAl KATAANYOVTOG OTO TIO IPOodATO:

o. GAwon NG KwvotavtivourmoAng armo toug ZTaupodpopoug

B. o KapAoudyvog oTtEdeTal QUTOKPATWP

y. ZUvobog Deppapag-OAwpevtiag

6. dAwon ™ ¢ KwvotavtivouoAng amnd toug ToupKoug

€. N Méoya BewpnBnke wg Tpitn Pwun
(uovabeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na e€nynoete 10 MEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLKWY OpwV: oTpaTIwTonLa, filioque.

Movadeg 10+5 = 15



